

Oznámenie smutnej správy



Ako ticho žil, tak ticho odišiel,
skromný vo svojom živote,
veľký vo svojej láske a добрote...

Úsmev v očiach mal,
milé slová na perách,

dobrotu v srdci,

lásku v duši,

ktorú všetkým rozdával ...



* 19. 08. 1941



Gymnázium v Detve s bolesťou v srdci a hlbokom žiali oznamuje širokej verejnosti, priateľom a žiakom školy, že nás ako blesk z jasného neba zasiahla smutná a nečakaná správa, že dňa 03. augusta 2016 nás náhle, nečakane a bez rozlúčky opustil vo veku nedožitých 75 rokov

Mgr. Dušan Paulo

Mgr. Dušan Paulo bol významnou osobnosťou Gymnázia v Detve. Patril k jeho zakladateľom a bol jeho prvým riaditeľom. Prispel k výraznému zviditeľneniu školstva v Detve. Svojim záujmom o širšie spoločenské dianie ho možno nesporne zaradiť medzi významné osobnosti mesta Detva.

Mgr. Dušan Paulo sa narodil 19. augusta 1941 v Kostolných Moravciach. Vyštudoval matematiku a fyziku na Vyššej pedagogickej škole v Banskej Bystrici. Svoje vedomosti s veľkou láskou, odbornosťou a trpezlivosťou odovzdával žiakom ako svojim vlastným deťom zodpovedne, múdro a dôsledne. Okrem bohatých vedomostí vstúpil žiakom nadčasové hodnoty – lásku, pravdu, spravodlivosť, ľudskosť. Bol priateľsky, láskavý, úctivý, zásadový, nebojácny a priamy človek, ochotný vždy a každému pomôcť.

V rokoch 1990 - 2001 pôsobil vo funkcii riaditeľa Gymnázia v Detve až do dôchodkového veku a od školského roka 2001/2002 ešte v dôchodcovskom veku ako učiteľ matematiky a fyziky do 31. 08. 2007 kedy odišiel na zaslúžený dôchodok. Jeho učením prešli desiatky dnes už aktívnych a úspešných absolventov našej školy. Viedol školu v čase politicko-spoločenskej transformácie, ktorá bola mimoriadne problematická a vôbec nie jednoduchá. Novovzniknutá škola bez tradície prekonávala začiatkové ťažkosti a pod jeho vedením sa snažila dobre obstáť v silnom konkurenčnom prostredí a potvrdiť opodstatnenosť svojej existencie. Aj vďaka nemu Gymnázium v Detve v tomto zložitom období potvrdilo svoje základné humanistické pozície a hodnoty vzdelávacej inštitúcie.

V posledných rokoch sme sa s ním stretávali na pôde školy na mnohých kultúrno-spoločenských podujatiach, prednáškach, diskusiách. Jeho miesto v našich srdciach sa bude veľmi ťažko zapĺňať ale máme veľa čo na neho spomínať. Mgr. Dušan Paulo bude chýbať všetkým svojim kolegom, priateľom, žiakom a širokej verejnosti mesta Detva.

Tvoju pamiatku Dušan, si v srdciach zachováme navždy.

Čeť jeho pamiatke!